

投稿邮箱:493245704@qq.com

晚报官方微信:dzwbwx 官方微博:dazhouxinwen

教育·校园

我市公开招聘921名中小学教师

本月底开始网上报名了

本报讯 近日,达州市人力资源和社会保障局、达州市教育局联合发布《关于2018年达州市市属学校公开招聘教师公告》,全市将面向社会公开考试招聘921名中小学教师。据悉,本次公开招聘中小学教师采用网络报名方式。网络报名时间为3月26日9:00至3月28日17:00。报名网站为达州人事考试网或考生之家报名网,笔试时间为4月15日上午9:00-11:00。

据悉,本次全市共招聘921名中小学教师,其中市属学校23人,通川区109人,达川区40人,万源市110人,开江县100人,大竹县339人,宣汉县200人。所有在年龄18岁及以上(2000年3月28日前出生),35岁及以下(1982年3月28日后出生)具有中华人民共和国国籍,符合招聘岗位的基本条件和专业、技能等条件的人员,均可报考。其中,2018年毕

业的全日制普通高等教育应届毕业生必须在2018年7月31日前取得招聘岗位条件要求的《毕业证》《教师资格证书》。

提醒考生需要注意的是:考生只能选择招聘岗位中的一个岗位进行报名,不得兼报或多报,否则将被取消聘用资格。机关、事业单位在编在职人员报考,须征得原单位和上级主管部门同意,并在考察时提供加盖公章的书面证

明,否则不予聘用。其中,未满足基层最低服务年限的在编人员不得报考本次公招。考试的相关政策等,考生可向相关部门咨询。

咨询、监督举报电话:
市人社局 咨询:0818-3322237,监督举报电话:0818-3322926
市教育局 咨询:0818-2123415,监督举报电话:0818-2122674 (本报记者 杨航)

“校园贷一分钟申请,一天下款” 东城民警倡导学生理性消费



本报讯 近日,通川区公安分局东城派出所的民警来到辖区各个学校开展法制宣传,提高在校学生的防范意识,并提醒同学们理性消费,慎用各类网络贷款。

当天上午,记者跟随派出所民警来到达高中,民警通过向学生们发放宣传单、讲解宣传展板的方式展开法制宣传。据东城派出所副所长郑皓蓝介绍,近年来在校学生陷入恶性“校园贷”的新闻屡见不鲜,正是由于学生缺乏正确的金钱观与消费观,才给这些不法平台提供可乘之机。

据了解,当前市面上大约有百余种“校园贷”平台,大致分为三大种类:专门针对在校学生的分期购物平

台、P2P贷款平台和传统电商平台。为吸引学生贷款,许多平台都打着“一分钟申请,一天下款”的口号。很多在校学生咨询办理“校园贷”业务时,往往把注意力放在如何尽快办理相关借贷手续、完成借贷交易,在其违约责任及还款具体部分就相对容易疏忽,但这些校园网贷还款时一旦出现逾期,随之而来的“违约金”往往十分惊人。

东城警方表示,希望通过开展此次活动,引导同学们树立健康的消费观,谨慎、理性对待提前消费,避免增加学习和生活压力,维护自身和家人的安全。

(杨海涛 本报记者 程序)

■作文天地

这就是我

重庆回兴小学六年级(3)班 任世为

“我是谁?”站在镜子前的我,不知所措地自问着。世为,好大气的名字,这个名字背后寄予了父母多少殷切的期望。我有一头乌黑发亮的短发,弯弯的眉毛下面有一双小眼睛,鼻直口方,构成了我富有活力的脸,同学们都叫我郭德纲呢。

我是班上的一个大活宝,每当有人吵架的时候,我就会第一个出马对他们说:“吵什么吵,我知道我很帅,但不能因为我的帅而争吵!”那两人立马就不吵了,取而代之的瞪大眼睛换向我,仿佛要吃了我似的。我立即换上一副嘴脸,装出很萌的样子,嗲声说:“再看我,再看我,我就把你吃掉!”说完箭一般地跑离现场。他们自然一致对外,来追赶我了……

如果你问我喜欢什么运动,我会毫不犹豫地告诉你们羽毛球。我会在天气晴朗时和家人一起去打羽毛球。我喜欢它的原因是打羽毛球可以强健身体,变回苗条身材,而且它还能缓解学习的压力。

当然,我也喜欢“星光”,球星、影星、歌星各有各的风采,我被巴蒂斯图塔飘逸的长发和那突如其来的凌空一脚所迷倒,喜欢看周星驰的搞笑电影,更欣赏会自编自唱、才华横溢的周杰伦……我喜欢“星”,但我却不盲目追星,更不刻意模仿星。因为我就是我,不一样的烟火……

你想认识我吗?这就是我——任世为。

(指导教师 向容 黄鑫)

■校园简讯

市职高开展读书活动

本报讯 让学生在读书中感受学习的快乐,体验成长的乐趣。12日,市职业高级中学举行了“红旗飘飘 引我成长”主题教育读书活动启动仪式。

据悉,学校将把这项读书活动常态化,同时融入德育及校园文化建设等工作,不断营造尊师重教的良好氛围和校园文明风气,并与“书香家庭”、“书香校园”、“书香社会”建设结合起来,让书香飘满校园,浸润每一个家庭,滋润每一个人的心灵。

(杨江川 本报记者 杨航)



达川中学引导师生争做时代新人

本报讯 12日,达川中学举行升旗仪式,并通过国旗下讲话引导全校师生“弘扬雷锋精神,争做时代新人”“养成良好的阅读习惯”。高2020届11班肖梦英同学在讲话中解读雷锋精神就是具有积极乐观的生活态度,并与同学们共勉,让雷锋

精神在校园里处处传播。最后,校长张琪作了题为《文明伴我成长,阅读丰富人生》的讲话,祝愿同学们“人生旅途,文明相伴,书香四溢”,希望学校内“处处讲文明,时时看书香”。

(杨华 本报记者 杨航)

渠县土溪中学举行誓师动员大会



本报讯 13日下午,渠县土溪初级中学进行“冲刺中考,决战六月”暨2018年中考冲刺誓师动员大会。会上,校长金洪兵劝勉同学们要树立必胜的信念,调整好心态,不骄不躁。杨升老师代表全体教师承诺做同学们最坚强的后盾,学生代表杨玲艳同学倡议同学们珍惜时间、增强自信,迎战中考。最后,全体同学举起右手,以青春的名义庄严宣誓。

(陈六万 本报记者 杨航)

通川区七小许铃悦成“铁道小卫士”

本报讯 12日上午,在通川区七小晨会上,六年级(9)班的许铃悦同学接过了“2017年度四川省铁道小卫士”奖状。记者了解到,2017年,许铃悦同学散步时发现有几个孩子正在铁轨上玩“放石子”游戏,在对方不听劝告的情况下,将情况

告知了路过的铁路护路队,及时制止了几个孩子的行为并清除掉铁轨上的石子。像许铃悦这样的“小雷锋”,通川区七小的校园里有不少……雷锋精神已在通川区七小师生心中生根发芽。

(刘柯杉 本报记者 杨航)

通川区二小交通安全教育进校园

本报讯 12日上午,通川区第二小校园内迎来了市交警一大队女子中队的警官。她们用通俗易懂、生动形象的语言,向同学们讲述了在马路路上不要玩耍,过马路要走斑马线,放学后列队行走等道路交通安全法的相关内容,强调了安全出行的注意事项。并针对小学生和学校周边的实际情况,结合案例,警示广大学生要牢固树立交通安全意识,令同学们受益匪浅。

(董治涵 本报记者 杨航)

